

梁俊祥、容子、意如

香、吴永健、

沈德民博士 (教授)

李卓辉

编辑部: 李卓辉、李蓄斌、黄德 雪、郑海英、谭建源、赵周欢、

韦林汕、张瑞钊

网站: www.harianbaru.com

电话: 081318597128

元2022年09月17日 (星期六)

第647期

第八届华人华侨产业交易会开幕

中新社深圳9月16日 电 (朱族英 李沛瑶)以 湾区创新, 侨力当先" 为主题的第八届华人华侨 产业交易会(简称"侨交 会")16日在深圳开幕。

据悉, 今年侨交会持 续至18日,通过线上展出 环保与能源、信息技术与 产品、智慧医疗健康等领 域的产品、技术及应用。 共有专精特新企业125家,

超1000件专精特新展品亮 相。

广东省归国华侨联 合会主席颜珂致辞称, 侨 交会自2015年创办以来, 广泛凝聚海内外侨界资 源,在推动广东与"一带 一路"沿线国家的经贸合 作和文化交流中, 贡献了 侨界智慧和力量。经过八 务。 年的发展, 侨交会已成为 侨界知名活动品牌,获得

了"民间侨界第一展"的 美誉。

据了解, 侨交会由 深圳市侨商智库研究院联 合海内外1000多家华人社 团、商协会共同打造,是 服务海外企业进入中国、 中国企业开拓海外市场的 平台,为海内外经贸文化 交流与合作提供资源和服

究院理事长郑汉明称, 今 年的侨交会抢抓《区域全 面经济伙伴关系协定》 (RCEP)新机遇,集中展现 粤港澳大湾区一批专精特 新科技成果, 配套侨商峰 会和多场专项推介会,推 业。此外, 第八届侨交会 继6月马来西亚槟城"智 能制造-数字产业展"之 深圳市侨商智库研 侨交会海外展,聚焦智能

科技、医疗健康, 打造海 内外知名经贸交流合作平 台, 共同分享中国新时代 发展机遇。

开幕现场、ITOE海 外采销中心(加拿大、日 动更多的侨商来华投资兴本)、印尼采销中心、"一 带一路"区域"无废"技 术推广与项目合作协议、 盛天龙MOON品牌全球布 后,将在11月赴印尼举办 局暨全球知识产权保护项 目等进行签约。(完)

印尼拟30年内淘汰煤电 票6000亿美元难叹



印尼政府打算让燃煤 发电厂再运行10年。 然后在接下来的20年内 完全摆脱化石燃料。 图为万丹省芝勒贡市 (Cilegon) 的苏拉拉雅 电厂 (Suralaya)。 (法新社)

(雅加达彭博电)印 度尼西亚计划在未来30年 淘汰大部分燃煤发电厂, 转向清洁能源,但这项计 划却未能得到太大的支 持。

印尼是全球最大的煤 炭生产国和出口国, 也是 第八大温室气体排放国, 该国约60%的电力靠煤炭 发电。印尼政府早前曾表 示, 计划在2056年前逐步 淘汰燃煤发电, 作为到 2060年或更早实现净零碳 排放计划的一部分。

印尼国有企业部长埃 里克星期四 (9月15日) 受 访时透露, 印尼计划在未 来30年逐步淘汰发电量达 15吉瓦的燃煤发电厂,并 在此期间增加类似数量的 可再生能源发电能力。

印尼政府打算让燃 煤发电厂再运行10年,然 后在接下来的20年内完全

摆脱化石燃料。印尼需要 6000亿美元(约8450亿新 元)以向绿色能源转型, 但潜在投资者对此兴致索

根据埃里克,印尼 并不希望依靠债券销售来 支持绿色能源转型,想寻 求发达国家的直接投资, 因此在沙特阿拉伯、阿拉 伯联合酋长国和一些欧洲 国家进行了投资者路演, 推广能源转型计划。 是,没有人回应我们的提 议。

一直以来, 印尼对 煤电未来的立场让其他国 家感到困惑,直到该国今 年负责主办二十国集团

(G20) 峰会, 立场才更 为鲜明。

尽管在去年于格拉斯 哥举行的联合国气候大会 上(COP26)明确表示会 支持全球逐步淘汰燃煤的 努力,但印尼并没有对要 求停止建设或资助新燃煤 发电厂的条款给予支持。

熟悉情况的官员曾在 5月透露,今年访问了印尼 的捐助国,对于印尼内阁 在停止使用煤炭以及如何 实现计划方面存在分歧, 表示担心。

埃里克表示, 印尼 希望能在促进经济增长和 发展绿色能源之间取得平

衡。他说,该国希望通过 推广电动汽车和电动炉灶 以及开发替代能源来减少 对化石燃料的需求。

"我们希望以后的能 源组合由电力、棕榈油基 生物柴油和乙醇组成,就 像巴西和印度一样。"为 支持这项计划,印尼政府 提议让国有企业开辟70万 公顷土地种植甘蔗作物, 以生产乙醇和减少进口。 政府还计划在未来三到四 年内推动将煤炭加工成二 甲醚 (用于燃料的五色气 体)的项目,以帮助降低 印尼每年高达40亿美元的 液化石油费用。(完)

联合早报